

平成22年6月18日

株主各位

東京鐵鋼株式会社  
取締役社長 吉原每文

第82回定時株主総会招集ご通知（添付書類）一部訂正のお知らせ

今般ご送付申し上げました「第82回定時株主総会招集ご通知」に添付の事業報告の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

- 訂正箇所 事業報告5ページ最下段の(10) 従業員の状況
- 訂正内容 次の下線部分を訂正しました。

(訂正前)

従業員数	前期末比増減
<u>637</u> 名	<u>37</u> 名増

↓

(訂正後)

従業員数	前期末比増減
<u>582</u> 名	<u>18</u> 名減

以上